



Datum, 27. 6. 2013

Věc: **Veřejná zakázka: „Telekomunikační služby pro JAMU v Brně“**

Dodatečné informace k zadávací dokumentaci (1)

V souladu s ustanovením § 49 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen zákon) poskytuje zadavatel všem dodavatelům, kterým byla zaslána výzva k podání nabídky ve zjednodušeném podlimitním řízení, případně jiným dodavatelům, dodatečné informace k zadávacím podmínkám. Dodatečné informace jsou poskytovány na základě dotazů dodavatelů (dotaz – odpověď) nebo informací poskytovaných zadavatelem (informace). Formulace dotazů dodavatelů je doslovně převzata. Lhůta, do které lze žádat o dodatečné informace vyplývá z ustanovení § 49 odst. 1 zákona. Dodatečné informace se zveřejňují v souladu s ustanovením § 49 odst. 3 zákona na profilu zadavatele.

Dotaz 1: prosím o odpověď na dotaz – v ZD v části 1.2.1. v – minimální požadavky na datové služby v zahraničí – prosím o ujištění, zda je službu možné nabídnout formou sdíleného datového balíčku o velikosti 1 GB – který čerpají společně všechna čísla, které jsou ve vybrané skupině s povolením tento balíček čerpat.

Odpověď 1: Ano, takovýto balíček je možné nabídnout.

Dotaz 2: Dále v hodnotící tabulce v poli D 26 je uveden počet jednotek 2010 – předpokládáme, že jde o vnitřní linky – platba za VPN se ovšem provádí pouze na odchozích kanálech (ostatní hovory jsou v rámci vnitřní ústředny) tzn. 30 za ISDN30 a 10 za HTS, celkově 40. Prosím o opravu v hodnotící tabulce.

Odpověď 2: Došlo k opravě tabulky, kde byl upraven počet odchozích kanálů. Tabulka je přiložena.

Libor Spáčil